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1. Seliti Iyhyesti: '
a) symmetrinen ja epasymmetrinen oikosulkuvirta, (2p.)
b) pidjakelujdnnite, (2p.)
¢) generaattorin blokkimuuntaja ja sen merkitys. (2p.)

2. Selitd, miten yliaaltoja syntyy teollisuuslaitoksissa ja miten niitd voidaan vahentid. (6p.)

3. Selitd, mitd keinoja teollisuuslaitoksen séhkoverkon sysdysoikosulkuvirran pienentimiseen

voidaan kdyttaa. (6p.)

4. Miti suureita teollisuuslaitoksen sihkoverkosta mitataan, kun halutaan tutkia laitoksen

sihkoverkon sihkon laatua. (6p.)

5. Jakelumuuntajan (20/0,4 kV, 600 kVA, z=4%, Dynll) alajénnitepuolella tapahtuu
kolmivaiheinen oikosulku. Syottivdin verkon oikosulkuttho on 35 MVA. Laske

oikosulkuvirta ja sysiysoikosulkuvirta. Mihin laskettuja arvoja voi kdyttda? (6p.)



